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2020Z19239 

Vragen van de leden Westerveld (GroenLinks) en Van den Hul (PvdA) aan de 
Ministers voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media en van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «NOS haalt na aanhoudende bedreigingen logo van 
satellietwagens» (ingezonden 19 oktober 2020). 

Vraag 1
Bent u ermee bekend dat de NOS na aanhoudende bedreigingen de logo’s 
van de satellietwagens moet halen?1 

Vraag 2
Wat zegt het over de staat van onze democratie en samenleving dat 
journalisten incognito hun werk moeten doen uit angst om belaagd te 
worden? 

Vraag 3
Wat gaat het kabinet doen om de agressieve tendens tegen de NOS en 
andere journalistieke organisaties te keren? 

Vraag 4
Welke maatregelen treffen andere landen om intimidatie en agressie 
tegenover de vrije pers tegen te gaan? 

Vraag 5
Heeft u contact met de Minister van Justitie en Veiligheid, veiligheidsinstan-
ties en de veiligheidsregio’s om de aard en omvang van de specifieke 
bedreiging richting journalisten in kaart te brengen? Welke maatregelen 
worden in dit gremium getroffen om journalisten beter te beschermen? 

Vraag 6
Deelt u de opvatting dat de politiek een normerende rol heeft ten aanzien van 
de vrije pers? 

1 NOS haalt na aanhoudende bedreigingen logo van satellietwagens. Website Nederlandse 
Omroep Stichting NOS, 15 oktober 2020
https://nos.nl/artikel/2352452-nos-haalt-na-aanhoudende-bedreigingen-logo-van-
satellietwagens.html
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Vraag 7
Deelt u de grote zorgen dat de toename aan online desinformatie en 
polarisatie op sociale media steeds kwalijkere vormen aannemen? Wat bent u 
van plan hieraan te doen? 

Vraag 8
Zijn er kort geleden mensen vervolgd vanwege intimidatie of geweld naar de 
vrije pers? 

Vraag 9
Bent u bereid om deze vragen te beantwoorden voor 26 oktober aanstaande? 

Toelichting 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen van het lid Sneller 
(D66P), ingezonden 19 oktober 2020, vraagnummer 2020Z19238
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